



Выходит
с 1930 года

Цена свободная

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДОВЕРИЕ

www.doverie33.info

Вторник, 30 января 2018 года

№ 7 (11482)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГЛАВНОЕ

На прошлой неделе начинающий педиатр Собинской районной больницы Ольга МАДАМИНОВА из рук главы администрации района Александра Разова получила ключи от двухкомнатной квартиры в социальном доме по ул. Парковая в Собинке.

Молодому детскому врачу дали социальную квартиру

Коренная жительница с. Ворша закончила школу в 2011 году и поступила в Ивановскую медицинскую академию. Шесть лет – и вот молодой педиатр уже стоит перед выбором: в какой больнице осесть? Возможности у Ольги Мадаминовой были разные. Ей предлагали работу в одной из клиник Владимира, был шанс устроиться в Москве, рассматривала девушка и вариант «где родился, там и пригодился». Но, если по-честному, не как основной – как запасной.

В августе 2017 года Ольга узнала, что ей, молодому специалисту, выпадает счастье получить квартиру по программе «Социальное жилье», реализующейся в районе. Это стало решающим аргументом в пользу собинской медицины, и поликлиника п. Ставрово в августе получила врача-педиатра.

Пять с половиной месяцев Ольга ездила на работу в Ставрово из Ворши, из густонаселенной родительской квартиры (кроме Ольги, у Мадаминовых еще двое детей). Сегодня родители радуются, что их старшая дочь получила не только престижную профессию, но и бесплатное жилье.



С новосельем Ольгу поздравили глава Александр Разов, заместитель главы Николай Борисевич, глава Собинки Елена Карпова, и.о. главврача Собинской РБ Елена Герасимова.

Александр Разов вручил Ольге ключи и пожелал к такой шикарной квартире лучшего мужа на свете – тоже доктора.

Еще пять квартир социального дома ждут своих владельцев – врачей. А Ольга активно обстав-

ляет квартиру. Деньги на новую мебель – 100 тысяч рублей подъемных – умница-доктор не растражила. Сберегла. Словно предчувствовала!

Наталья КОМАРОВА.
Фото автора.

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Новости
короткой строкой

ПРИЕМ

7 февраля с 10.00 до 11.00 в общественной приемной Губернатора Владимирской области по Собинскому району (г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, каб. 9 - приемная Главы Собинского района) прием населения по личным вопросам проведет руководитель управления Федеральной службы судебных приставов по Владимирской области ДЕНИСЕНКО Наталья Геннадьевна.

Контактные телефоны:
2-20-35, 2-46-07, 2-12-54.

Уважаемые
предприниматели!

Генеральный прокурор Российской Федерации Юрий Чайка издал распоряжение о проведении в органах прокуратуры Российской Федерации Всероссийского дня приема предпринимателей.

6 февраля с 9.00 до 18.00 очередной прием будет проводиться руководством межрайонной прокуратуры в здании прокуратуры по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 5.

ЭХО СОБЫТИЯ

Родители и наставники баскетбольного клуба «Львы» (г. Владимир) выражают искреннюю благодарность администрации Собинского района и лично главе А. В. Разову, а также коллективу детско-юношеской спортивной школы «Собинка» (директор В. И. Гадалов) за высокий уровень организации соревнований по баскетболу среди детских и юношеских команд, состоявшихся в минувшие выходные. Гости, позвонившие в редакцию, особо отметили замечательные условия, созданные для занятий спортом в этом учреждении. По их словам, зал после проведенного ремонта стал лучшей баскетбольной площадкой в регионе. Ну а нам остается только порадоваться за наших баскетболистов, вернувшихся в родные пенаты, взрастившие несколько поколений замечательных спортсменов.

Дежурный по новостям
В. ГАЛИН.

Погорельцам Красненко помогаем всем миром

В номере от 12 января наша газета рассказала трагическую историю семьи Красненко из Кишлеева, которая лишилась матери, младшей дочери, жилья и всего имущества во время пожара 5 января.

Ситуацию сразу взяла на контроль администрация района и лично глава администрации А. В. Разов. Сегодня изыскивается возможность по предоставлению бесплатного жилья, которое дадут оставшимся в живых отцу и трем детям или по программе «Социальное жилье», или же по программе «Развитие сельского хозяйства» (Николай Красненко трудится на ферме в Кишлеево трактористом). По обоюдному решению отца и самого Дениса Красненко, 2004 года рождения, благодаря протекции райадминистрации и управления образования с начала этой недели парнишка направляется на обучение в кадетский корпус города Радужный. Там ему гарантировано прекрасное образование и полное государственное обеспечение. К тому же характер закалится.

Девочки Дарья (2003 г.р.) и Анжела (2007 г.р.) остаются при отце. Для того чтобы Красненко могли начать полноценную жизнь, администрация района и Толпуховского сельского поселения объявила сбор средств. Так, от школ района поступили канцтовары, одежда (говорят, сердобольная женщина подарила Дарье почти новую норковую шубу), обувь и постельные принадлежности. ЗАО «Невский» перечислил в фонд погорельцев значительную сумму, также деньги поступили лично от гендиректора сельхозпредприятия В. П. Огнева и управляющего Кишлеевским отделением М. Г. Курбанова. Гендиректор ПАО «Ставровский завод АТО» А. Е. Айзатуллин подарил семье стиральную машину-автомат и ноутбук для Дарьи. Предпри-



ниматель Ю. Ю. Ястребов приобрел для Красненко планшет. Другой предприниматель, И. Г. Коротин, снабдил новой посудой – кастрюлями, сковородками, тарелками, ложками и проч. Две ночи монтировал универсальную 6-метровую стенку молодой, но очень ответственный предприниматель С. Егоров.

Всем миром – это про Красненко. Помочь им бросились волонтеры из объединения «Рука помощи», жители Кишлеева, добровольцы, которые переводили средства на счет, опубликованный в соцсетях.

Мы все очень надеемся, что оперативно оказанная помощь, всеобщая поддержка и внимание муниципалитетов всех уровней, забота земляков позволит Николаю Владимировичу и его детям – Дарье, Денису и Анжеле – выйти из этой трагедии с новым жизненным опытом, который позволит строить свою жизнь по-другому – чище и добрее.

Н. РОМАКОВА.

НАБОЛЕЛО!

«Наклейте пластырь - все пройдет»

Число рекламных роликов, предлагающих лекарства и бады на телевидении, явно превысило все разумные рамки. «У вас болит голова – купите «нанодол», живот – «долдонат», а если все, то «суперизлечин». Внизу приписка – «перед применением необходимо проконсультироваться у специалиста». Сейчас, побежали все к врачу с вопросом: «Я тут рекламу по телеку видел чудо-таблеток, мне их можно принимать?» Бегут, но сразу в аптеку. Там очередей нет, в отличие от поликлиники.

Итог печален. По оценкам Минздрава, жертвами самолечения в России ежегодно становятся около 60 тысяч человек. Они сами себе ставят диагноз, часто по интернету, сами назначают лечение и «выписывают» таблетки. На бесплатную медицину сейчас надо время, на платную – еще и деньги. Хорошо, если человек внимательно прочитает инструкцию к лекарству, напечатанную, как правило, суперубористым шрифтом. Особенно ту часть, где речь идет о противопоказаниях и побочных эффектах. Чаще глотают не читая, перед глазами ведь образ моментально выздоровевшего героя из телевизора, а с послед-



ствиями и эффектами бегут затем к врачу. Бывает, что поздно.

С другой стороны, если убрать эту рекламу из телевизора, в больницу больше народа не пойдет. Есть опасность, что будут руководствоваться слухами, или пойдут к знахарям и целителям.

Что, наверное, еще хуже. Каков выход из этой ситуации? Нескольких советов. Во-первых, если можно так сказать, настоящие лекарства, в первую очередь антибиотики, продаются только по рецепту, выписанному врачом. Это закон. Здесь все серьезно, их реклама запрещена. Во-вторых, все, что нам «втюхивают» через телевизор, в большинстве своем не лечит заболевание, а лишь убирает его симптомы, а то и вовсе бесполезны. Это БАДы (биологически активные добавки), которые можно получать и без химии, через сбалансированное питание или витамины. В-третьих, главный человек во всей этой истории – врач. Единственно правильная надпись в телерекламе как раз о необходимости посоветоваться с ним.

И еще аксиома, никто не позаботится о вашем здоровье больше вас самих. Признаюсь, приятно видеть на спортивных объектах городов и сел все больше молодежи. Спорт становится модным. Еще более приятно наблюдать за пожилыми людьми, наматывающими километры «скандинавской ходьбой» («Доверие» приложило здесь свою «руку», написав о пользе для пенсионеров такого досуга.). В этом случае и на телевизор, раздражающий тупой рекламой, времени меньше останется, а здоровья, безусловно, прибавится.

В. ГОРЕЛОВ.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Не бойтесь, она не кусается!

- Кусается, да еще как! На прошлой неделе группа родителей-активистов пришла в редакцию газеты «Доверие» к криком о помощи. Стая безнадзорных собак буквально не дает проходу ученикам младших классов Собинской школы № 4. Да и не только им.

По информации наших источников, в Собинке некоторое время назад агрессивная безнадзорная собака укусила за бедро девочку младшего школьного возраста. Девочка шла своей дорогой, к собаке не приставала. Животное само набросилось на ребенка. Кроме укуса девочка получила и психологическую травму – она очень перепугалась, увидев, что изо рта собаки идет пена. Сейчас ребенок проходит курс терапии на базе Собинской РБ.

Другую тревожную историю рассказала пришедшая в редакцию мама. По дороге в школу на ученика 4-го класса напала собака, набросилась сзади, намереваясь поставить лапы на плечи. Сейчас ребенок боится выходить из дома.

Третья история приключилась с высоким и сильным мужчиной, который шел в свой гараж на ул. Пушкина (г. Собинка). Его окружила стая одичавших собак. Спасло мужчину крепкое словцо и палка.

Собинские бездомные собаки вообще обнаглели. Подчиняясь психологии стаи, они уже находят удовольствие в запугивании людей. Мы созвонились с администрацией Собинского района, чтобы выяснить, как она защищает нас от агрессии бездомных собак. Руководитель управления сельского хозяйства и природопользования по Собинскому району Татьяна Федотова нам разъяснила:

- В январе, оперативно реагируя на жалобы жителей Собинки, мы заключили договор со специализированной бригадой на отлов безнадзорных собак. Бригада приступила к выполнению вмененных обязанностей в пятницу, 26 января. Уже есть результаты. Регулирование численности агрессивных безнадзорных собак проводится планомерно (весна – осень), а также в пике роста популяции, как это происходит в настоящее время. Сейчас бригада работает в Собинке. В феврале отлов будет производиться в других населенных пунктах района.



Отлов собак производится в присутствии представителей муниципалитета территории и ветврача. В ближайшей перспективе райадминистрация заключит договор со специализированной бригадой, которая будет производить не только отлов, но и стерилизацию особей.

Также Татьяна Федотова призвала хозяев быть ответственными за своих питомцев и не отпускать их с поводка в поисках собачьих утех по городам и весям. Руководитель управления подчеркнула, что отлавливаются будут даже собаки с ошейниками, находящиеся на улицах без присмотра хозяина. Таких собак будут помещать в питомники области и подвергать вакцинации. По обращению в питомник хозяину начислят плату не только за отлов, но и за содержание, а также вакцинацию собаки.

По просьбе группы родителей-активистов и от себя лично «Доверие» обращается к населению Собинского района: ГРАЖДАНЕ! ТОВАРИЩИ! ДРУЗЬЯ! Если на ваших глазах собака облаивает ребенка и норовит его укусить, не стойте в стороне – не раздумывайте, схватите палку, сумку, любой увесистый предмет и отгоните животное от малыша. ПОМНИТЕ: в такую ситуацию может попасть и ваш ребенок, и пусть ему тоже кто-то поможет!

Зинаида ОБСТ.
Фото В. Горелова.

НУ И НУ!



Переход-головоломка

Тема пешеходных переходов вызвала реакцию наших читателей.

В редакцию позвонил наш постоянный подписчик из Лакинска. Ему ежедневно приходится переходить дорогу Лакинск - Ставрово в районе «Теремка» (магазин «Провиант»). И каждый раз он задается вопросом: где идти правильно. Знаки в одном месте, «зебра» через 15 метров от них. Мы проверили (на снимке), так и есть. В принципе, по правилам, можно идти и по знакам, и по разметке. Но зачем путать людей и водителей, создавая опасный прецедент. Думаем, на ситуацию должно отреагировать ГИБДД, которое устранил несурезицу.

В. ГАЛИН.

Безумные гонки



В воскресенье на Клязьме в районе улицы Шибаева в Собинке случилось происшествие, ввергнувшее случайных свидетелей в состояние шока.

Итак, полдень 28 января. Температура около -10 градусов Цельсия. Безветренно. Самое время совершить прогулку к реке. Сворачиваю на берег Клязьмы сразу за двухэтажными домами на Шибаева. Место это очень любят собинцы. Излучина притягивает и рыбаков, и любителей природы. И я иду к самой воде, желая вдохнуть волю полной грудью. И замираю, словно стрелой пронзенная: по середине Клязьмы мчится серая «Нива», а к ней привязаны двое детских санок, а на санках дети, орущие от восторга. И вот уже «Нива» приближается к рыбацкой лунке, а в глазах у меня стоит картина: сейчас машина проломит только неделю назад затвердевший лед и рухнет под воду, утягивая в холодную бездну несмышлелый.

Говорят, что пьяных Бог бережет. В последний момент водителю удастся совершить маневр и обогнуть лунку. И вся безумная кавалькада пронесется дальше.

Шок и гнев вызвало увиденное. Кто эти люди, пьяные или больные? Кто они - те, кто рискует не только своей жизнью, но и жизнями несовершеннолетних детей? Кто эти безумные, въехавшие на двухтонной «Ниве-Шевроле» на только-только вставшую реку? Что в их пустых головах? Лишь пьяный кураж? Неужели они не понимают, что могут погнубить сами и утопить детей? Неужели у этих дураков нет жен, кто в муках рожал этих детей, нет взрослых родственников, кто может адекватно оценить опасность и вправить мозги недоумкам!?

Газета «Доверие» обращается ко всем, кто прямо или косвенно знал или догадывался о намерении провести гонки по Клязьме: свяжитесь с участниками этого безумия и предупредите, что в соответствии с российским законом эти горе-родители могут быть не только лишены родительских прав, но и заработать уголовное наказание.

Наталья КОМАРОВА.

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

В рамках работы выездной общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» глава администрации Собинского района Александр Разов и руководитель приемной Владимир Зотов провели в минувшую среду встречу с жителями Асерховского сельского поселения. В ней также приняла участие и глава этого муниципального образования Светлана Захарова. В ходе приема, прошедшего в неформальной атмосфере и конструктивном ключе, Александр Разов подробно рассказал о социально-экономическом развитии района, текущей ситуации и планах местных властей. Затем состоялся откровенный диалог о тех проблемах и вопросах, которые волнуют жителей поселения. Надо отметить, что на прием пришли самые активные из них. А кто у нас сейчас самые неугомонные и неравнодушные? Правильно, пенсионеры.

Итак, что волнует асерховцев? Первый вопрос - качество воды. Хотя глава поселка угостила гостей водопроводной водой, здесь копейки, извините за выражение, в помещениях сарайного типа. Кстати, ситуация, к сожалению, типична для большинства отде-



Откровенный разговор в Асерхове



же на приеме (последствий для здоровья не замечено), жители говорят, что после ремонта и останки водозабора качество водопроводной влаги оставляет желать лучшего. Выход, который они сами же предлагают, – выкопать общественный колодец. Предложение главами администраций принято. Средства в бюджете есть, на сходе надо определить место и в течение 1-2 месяцев этот вопрос закрывается. Колодцы ведь, как известно, копают или зимой, или летом.

Вопрос по дороге. На подъезде к Асерхову она подрабита. Там есть метров двести, которые в распутицу заливаются водой, отсюда и выбоины. Так как дорога областная, то по поручению главы направлено письмо во Владавтодор, с требованием привести проезжую часть в нормативное состояние. Кстати, по дорогам. В Асерхово в прошлом году новый щебень уложили 7,7 тысячи квадратных метров. Сделали дороги до деревень Братилово (940 п.м.), Литовка (650 п.м.), Корчагино (725 п.м.), Костино (400 п.м.), отремонтировали три улицы в самом поселке и одну в деревне Вышманово. Всего на сумму более 2,6 млн. рублей.

Еще острый вопрос: работа почты. Состояние помещения и наличие кадров. Люди работают за

лений почтовой связи в районе. Заходишь в них - и словно попадаешь в музей разрухи. У нас рядом с редакцией тоже отделение связи на улице Молодежной. Раскрошившиеся ступеньки, обшарпанные потолок и стены. Плакать хочется. Рядом кондитерская фабрика «Большевик» с иностранными инвестициями, ее тоже это отделение обслуживает. «Хорошая реклама» российской почты. Но есть надежда, что и этот вопрос сдвинется с места. За него взялась сама губернатор области Светлана Орлова. Именно она на Госсовете под председательством президента Владимира Путина подняла вопрос о качестве почтовых услуг в области. Федеральный начальник Почты России уже побывал в регионе с визитом (вот бы его по нашим почтам провести) и обещал исправить ситуацию уже в текущем году. Будем наблюдать.

Но люди на встрече не только спрашивали. Говорили и спасибо местным властям - за организацию дополнительного автобусного маршрута, за ремонт школы (установка новых современных стеклопакетов), за строительство жилья по программе переселения. Конечно, есть в поселке и проблемы с коммуналкой, где их нет. И долги у населения в три миллиона перед районной компанией ЖКХ тоже имеются.

Возник вопрос о возобновлении работы некогда известной асерховской бани. Раньше в нее не только местные попариться ходили, но и из Собинки и Радужного приезжали. Восстановить старое здание не получится, оно в аварийном состоянии и небезопасно. Чтобы строить новый объект, надо предварительно изучить его будущую востребованность, просчитать экономику. А то ведь у нас зачастую на встречах все кричат: «Надо баню, спортзал, клуб и т.п.». Построили. И стоит объект полупустой, тянет деньги из бюджета. Поэтому строительство любого социального объекта надо просчитывать. Например, никто не сомневается в необходимости строительства новой школы в Собинке, где дети уже не одно десятилетие учатся в приспособленном помещении (здании храма). Поэтому там объект и строится, кстати с опережением графика.

Так что тему бани в Асерхово надо изучать внимательно, опросив население и узнав, сколько людям она нужна и сколько они готовы платить за ее услуги. Как один из вариантов, можно рассмотреть и строительство частной бани на паях. Почему бы и нет. И еще один вывод с приема. Жители должны сами активно помогать своему поселку, своей деревне. И, извините за резкость, не языком, а граблями и лопатой. Палисады поправьте, фасад подновите, в конце концов у калитки подметите, кусты постригите. Пусть все деревни равняются на Вежболово, о котором мы рассказывали. Ведь сказка, а не деревня! Не верите, посетите и убедитесь.

Выездная приемная местного отделения «Единой России» проведет подобные встречи и в других муниципальных образованиях. О них мы тоже расскажем нашим читателям.

В. ГОРЕЛОВ,
Собинка - Асерхово.
Фото автора.

ЧЕРНЫМ ПО БЕЛОМУ

Новый конкурс для Собинки и Лакинска

24 января Всероссийское видеоселекторное совещание по вопросам расселения аварийного жилья и реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» провел министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства России Михаил Мень.

В ходе совещания поднимался вопрос о конкурсе для малых городов и исторических поселений. Провести его было предложено на встрече Президента России Владимира Путина с участниками Форума малых городов и исторических поселений, который прошел в Коломне 17 января 2018 года. Глава государства поддержал идею проведения конкурса, а также поручил дополнительно выделить 5 млрд. рублей из федерального бюджета победителям этого конкурса.

Заявки на Всероссийский конкурс будут приниматься до 1 апреля. Проекты будут оцениваться по ряду критериев, среди которых востребованность проекта населением, объем привлеченных внебюджетных средств, экономический эффект. Города могут подать неограниченное количество заявок.

Порядок проведения конкурса на гранты для малых городов предполагается утвердить в ближайшее время, а его итоги объявят в мае. По словам главы Минстроя России, всего будет отобрано порядка 80 победителей: 20 – в категории «исторические поселения», 60 – в категории «малые города». Предусматривается, что исторические поселения в качестве гранта получат в среднем по 50 миллионов рублей, а малые города от 30 до 100 миллионов рублей, в зависимости от численности населения, благодаря чему смогут изменить к лучшему жизнь людей на своих территориях. Проекты, выигравшие гранты в рамках конкурса, должны быть реализованы в течение двух лет.

Соб. инф.

Десантировали полицию



В рамках проведения ежегодной общероссийской акции «Студенческий десант» сотрудники ОМВД России по Собинскому району организовали встречу с учащимися Владимирского индустриального техникума.

Мероприятие началось в классе службы ОМВД, где начальник отделения по работе с личным составом ОМВД России по Собинскому району старший лейтенант внутренней службы Татьяна Тишина рассказала учащимся об основных обязанностях полицейских. Начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Собинскому району майор полиции Анна Козлова и инспектор ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по Собинскому району капитан полиции Антон Холмов поделились основными функциями и задачами своих подразделений.

Начальник ПДН ОМВД России по Собинскому району Артем Агеев провел беседу на тему профилактики наркомании и преступлений экстремистской направленности среди молодежи. Также в ходе встречи специалист направления профессиональной подготовки ОРЛС ОМВД России по Собинскому району капитан внутренней службы Вячеслав Алырин продемонстрировал умение сборки и разборки автомата Калашникова.

Начальник дежурной части ОМВД России по Собинскому району подполковник полиции Стребулаев Иван Владимирович продемонстрировал места для содержания задержанных, а также рассказал об основной работе подразделения. Эксперт экспертно-криминалистической группы ОМВД России по Собинскому району лейтенант полиции Никита Петров показал учащимся процедуру снятия отпечатков пальцев с предметов.

В завершение мероприятия ребята посетили музей ОМВД. Председатель совета ветеранов при ОМВД Василий Курганов и председатель Общественного совета при ОМВД Алексей Кошеваров рассказали об истории создания музея, а также о героях милиции и современной полиции.

Студенты были удивлены, сколько же нужно знать и уметь сотруднику ОВД... и высказали желание проводить подобные экскурсии чаще.

Пресс-служба ОМВД России по Собинскому району.

В ТЕМУ

С главой «Почты России» поговорили предметно

Губернатор Владимирской области Светлана Орлова обозначила ряд проблем, которые существуют в работе «Почты России».

Не всегда отделения почты работают эффективно и оперативно обслуживают посетителей. Есть трудности с кадрами, с графиком работы отделений, в их оснащении техникой, в ремонте, а также ряд других вопросов.

«Качество услуг отделений почтовой связи, уровень сервиса – это то, на чем мы планируем главным образом сконцентрироваться. Проблемы, обозначенные во

Владимирской области в части функционирования почты, абсолютно реально решить за 2018 год. Многие уже отрегулированы. Мы доукомплектовали штат операторов и почтальонов в отделениях города Владимира. В этом году в регионе будут отремонтированы 42 отделения почты, внедрено новое программное обеспечение для ускорения обработки почтовых отправлений, закуплен дополнительный транспорт, открыты модульные почтовые отделения», - отметил гендиректор ФГУП «Почта России» Николай Подгузов.

Пресс-служба обл администрации.

Коллектив МБОУ Березниковской ООШ

поздравляет своего директора

КОРМИЛЬЦЕВУ Любовь

Александровну с юбилеем!

Уважаемая Любовь Александровна!

Примите наши поздравления!

Желаем сил и вдохновения,

Любви огромной, море счастья,

Внимания близких и участия.

Пусть дом Ваш будет полной чашей,

Удача будет в жизни Вашей.

Хорошей в доме Вам погоды,

Пусть стороной пройдут невзгоды.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

РОДИЛСЯ ПЕРВЕНЕЦ – ОБРАЩАЙТЕСЬ В ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ЗА ВЫПЛАТОЙ

НОВОЕ ПОСОБИЕ - ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА
В СВЯЗИ С РОЖДЕНИЕМ (УСЫНОВЛЕНИЕМ)
ПЕРВОГО РЕБЕНКА

Право на ежемесячную выплату предоставляется при
соблюдении следующих требований:

- ребенок рожден (усыновлен) не ранее 1 января 2018 года
- заявитель и ребенок являются гражданами Российской Федерации
- размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения – 15924 руб.
- Размер ежемесячной выплаты в 2018 год - 9752 руб.

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ

- Документы, подтверждающие рождение (усыновление) ребенка.
- Документы, подтверждающие принадлежность заявителя и ребенка к гражданству Российской Федерации.
- Сведения о доходах членов семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления.
- Документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на заявителя.
- Документ, подтверждающий расторжение брака (в случае расторжения брака родителей).
- Справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу (при наличии данного факта)
- Документы, подтверждающие смерть женщины, объявление ее умершей, лишение ее родительских прав, отмену усыновления - в случае обращения отца, опекуна.

СРОКИ НАЗНАЧЕНИЯ И ВЫПЛАТЫ

Ежемесячная выплата осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях - со дня обращения за ее назначением.

Выплата назначается на срок один год. Продлевается на основании нового заявления и необходимых документов.

Средства зачисляются на лицевые счета получателей, открытые в российских кредитных организациях не позднее 26-го числа месяца.

ПОРЯДОК РАСЧЕТА ВЕЛИЧИНЫ СРЕДНЕДУШЕВОГО ДОХОДА СЕМЬИ

Величина среднедушевого дохода определяется делением общей суммы доходов семьи за 12 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления (начисленные суммы до вычета налогов), на двенадцать и на число членов семьи.

В состав семьи включаются: родители (усыновители), опекуны ребенка, супруги родителей несовершеннолетних детей и несовершеннолетние дети.

В состав семьи не включаются:

- лица, отбывающие наказание в виде лишения свободы, лица, в отношении которых применена мера пресечения в виде заключения под стражу, лица, находящиеся на принудительном лечении по решению суда, а также лица,

лишенные родительских прав

- лица, находящиеся на полном государственном обеспечении.

ВИДЫ ДОХОДОВ, УЧИТЫВАЕМЫЕ ПРИ РАСЧЕТЕ СРЕДНЕДУШЕВОГО ДОХОДА СЕМЬИ

1. Вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты компенсационного и стимулирующего характера.
2. Пенсии, пособия, стипендии и иные аналогичные выплаты.
3. Выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством РФ об обязательном пенсионном страховании.
4. Компенсация за исполнение государственных или общественных обязанностей.
5. Денежное довольствие военнослужащих и др.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ЗА НАЗНАЧЕНИЕМ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ВЫПЛАТЫ

Заявление о назначении выплаты и документы подаются в отдел социальной защиты населения по месту жительства либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Департамент социальной защиты населения администрации Владимирской области.

ЮРИДИЧЕСКИЙ ЛИКБЕЗ

Когда поход к нотариусу неизбежен

Довольно часто приходится слышать вопрос: нужно ли верить у нотариуса договоры, сделки, другие важные документы? Действующим законодательством разрешено совершать сделки с недвижимым имуществом в простой письменной форме без нотариального удостоверения. Однако существуют отдельные виды сделок, когда поход к нотариусу не избежать. К ним относятся:

- договор ренты (а договор, предусматривающий отчуждение недвижимого имущества под выплату ренты подлежит также государственной регистрации)
- сделки, связанные с распоряжением недвижимым имуществом на условиях опеки, а также сделки по отчуждению недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему гражданину или гражданину, признанному ограниченно дееспособным
- сделки по отчуждению долей в праве общей собственности на недвижимое имущество, в том числе при отчуждении всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке
- брачный договор, который может быть заключен как до государственной регистрации брака (в этом случае он вступает в силу в день государственной регистрации брака), так и в любое время в период брака.

Отсутствие нотариальной формы договора при заключении указанных видов сделок говорит об их недействительности.

Приобретая недвижимость, проконсультируйтесь у профессионалов!

Росреестр желает вам удачных приобретений недвижимости!

ООО «Ритуальные услуги»

ПОХОРОНЫ от 14000 рублей.

Перевозка в морг **БЕСПЛАТНО.**

Полный комплекс ритуальных услуг.

Принадлежности. Ограды, столы,

лавки, ПАМЯТНИКИ.

Предъявителю купона СКИДКА 500 р.

г. Собинка, ул. Димитрова, 9

8 (930) 836 76 34

Круглосуточно

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

3-комн. кв. (63,8 кв. м) в д. Демидово. 8/920/628-89-46.

1-комн. кв. (3/5, 37,1 кв. м) в г. Собинке, ул. Гагарина, 26. 8/915/767-04-68.

СДАЮ:

1-комн. кв. в г. Владимире, ул. В. Дуброва, 28В. 8/910/675-32-01.

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/996/199-67-56.

РАЗНОЕ

Антикварная лавка «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Лакинск, ул. 10-го Октября, городской рынок. 8/910/097-69-71.

Реклама

Владимирская топливная компания реализует уголь каменный марки ДПК сортовой с доставкой населению и организациям (с НДС). 8/910/172-92-82 (Николай).

Реклама

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

ОХРАННИКИ с удостоверением 5,6 разряда. Гр./р. 1/3. 8/900/585-00-77, 8/905/055-51-15.

организации: ОПЕРАТОР фасовочного аппарата, ФАСОВЩИКИ, ГРУЗЧИКИ. График 5/2, соцпакет. 8/905/142-98-60 (Елена Николаевна).

организации: МЕДСЕСТРА физиокабинета, з/п 18000 р., МЕДСЕСТРА дежурная, график 1/3, з/п от 15000 р., ВРАЧИ, з/п от 20000 р., ПОВАР, з/п от 16000 р. 8/49242/2-15-79.

Приглашаем к сотрудничеству ВОДИТЕЛЕЙ с собственным автотранспортом грузоподъемностью от 3 до 5 т. 8/49242/4-15-49 (Ольга).

РАСПРОДАЖА детской

зимней обуви 50%

«Обувайка»,

г. Собинка,

ул. Чайковского, 14

«Универсам»

Реклама

ДРОВА

8/920/919-27-22

Реклама

Реклама

и объявления

Тел: 2-27-68 **ПЛАТНЫЕ**

e-mail : doverie33@rambler.ru

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20
(Сбербанк, 2-й этаж)

ПРОДАМ срочно участок 8 соток

(насаждения, дом) СНТ Михайловское
д. Вишняково. 8/904/035-12-37

Идет подписка на районную газету

Если Вы хотите получать
информацию о жизни
нашего района, подпишитесь

ДОВЕРИЕ

в любом отделении связи, у почтальона или в киоске

«Роспечать» - и Вы всегда будете в курсе событий!

Реклама

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг

- Широкий выбор

похоронных принадлежностей

- Низкие цены

ПОХОРОНЫ от 5500 рублей.

Изготовление

металлических оград,

возможность их хранения

до момента установки

г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск,

ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)

п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)

8 904 957 25 28 Круглосуточно

Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: doverie33@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.

Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 1878 экз. Заказ 5007